
Parent View Questionnaire (replica of Ofsted Parent View) 

Completed by parents during parent/teacher consultations 4th and 5th of October 2022 (136 completed) 

 
In numbers: 93 strongly agree, 39 agree, 2 disagree, 1 doesn’t know and 1 strongly disagree 

 
In numbers: 99 strongly agree, 34 agree, 1 disagree,  1 strongly disagree and 1 don’t know 

 

In numbers: 75 strongly agree, 57 agree, 0 disagree,  1 strongly disagree and 3 don’t know 

 



 
Questions were asked about this question as many would have preferred the option of n/a rather than ‘don’t know’ 

In numbers: 12 strongly agree, 22 agree, 5 disagree,  7 strongly disagree and 90 don’t know 

 

At the start of term all teachers produced a short introductory video of the year, who they are and what topics the 

children will be studying. Phonics presentation for YR and Y1 parents and Year 6 SATs presentations were also held in 

September. 

In numbers: 45 strongly agree, 79 agree, 8 disagree,  1 strongly disagree and 3 don’t know 

 

In numbers: 43 strongly agree, 64 agree, 5 disagree,  1 strongly disagree and 23 don’t know 



 

10% of our pupils are recorded on the SEND register as of the start of 22.23 academic year. 

In numbers: 24 strongly agree, 26 agree, 3 disagree,  1 strongly disagree and 82 don’t know 

 

In numbers: 56 strongly agree, 73 agree, 2 disagree,  0 strongly disagree and 5 don’t know 

 

In numbers: 67 strongly agree, 68 agree, 1 disagree,  0 strongly disagree and 0 don’t know 
 



 

In numbers: 61 strongly agree, 71 agree, 2 disagree,  0 strongly disagree and 2 don’t know. This poll was conducted 
after parent and teacher consultations with the opportunity to look at pupil books. 

 

In numbers: 61 strongly agree, 73 agree, 0 disagree, 0 strongly disagree and 2 don’t know. 

 

 

In numbers: 53 strongly agree, 61 agree, 10 disagree,  4 strongly disagree and 8 don’t know 



 

In numbers: 54 strongly agree, 67 agree, 3 disagree,  1 strongly disagree and 11 don’t know 

 

In numbers: 85 strongly agree, 47 agree, 1 disagree,  2 strongly disagree and 1 don’t know 

 


